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OGGETTO: SEDUTA  DEL 18.02.2025  
 

 
L’anno DUEMILAVENTICINQUE il giorno DICIOTTO del mese di FEBBRAIO alle ore 10.00 in Lucca 
nella sede dell’ATC LUCCA, via dello Stadio 64 è stato convocato, il Nuovo Comitato di Gestione, 
nominato con D.P.G.R. n. 165 dell’11.08.2022, per trattare gli affari posti al seguente ordine del giorno. 
 

 SEDUTA STRAORDINARIA/URGENTE  
    
  

ORDINE DEL GIORNO  
 

1. Comunicazioni del Presidente 
2. Approvazione verbale seduta precedente 
3. Caccia di Selezione: modifiche regolamento 
4. Varie ed eventuali 

 
 

Presenti:, Onesti, Fontana, Giannecchini, Vannucci,  Della Nina,  
 
 
Presenti in collegamento da remoto: Alberigi, Del Chiaro 
    
 Assenti giustificati:, Dati, Pelliccioni 
 
Assenti non giustificati: Pellegrini 
 
Presiede l’adunanza: il Presidente Pietro Onesti 
 
Partecipano alla seduta:  
 
Verbalizza la seduta: Della Nina Danilo Vice Presidente ATC 
 
 
Alle ore 10.00 Il Presidente, riconosciuto il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. 
 
 
 
 
Il Presidente passa alla trattazione del primo punto all'OdG 
 

      Comunicazioni del Presidente 
 

     
Il Presidente informa della soluzione positiva per ATC del ricorso al Tar fatta da un Tecnico che era stato 
sostituito nella passata gestione a suo dire ingiustamente. Il TAR ha giudicato giusto il comportamento di ATC 
LU 12.     
Altra vicenda riguarda l’affidamento da parte del Tribunale, di alcuni terreni del vecchio Presidente, concessi a 
parziale ristoro delle spese sostenute da ATC LU 12 nel tentativo di recuperare le somme distolte. Il valore dei 
terreni ammonta a 5895,00 euro. Sui terreni sono montate delle strutture metalliche tali da essere sfruttate (una 

volta adeguate) per immissioni e/o ambientamento di selvaggina.    

Continua dicendo del progetto ‘’Filiera delle carni’’ che ci vede interessati con altri ATC (MS-PT) + CLS + 
aziende di commercializzazione, CNR, USL, invitando i presenti a partecipare all’incontro che si terrà in video 
conferenza dopo il CDG. 
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Il Presidente passa alla trattazione del secondo punto all'OdG 
 
 

Approvazione verbale seduta precedente 
 
 

Il Presidente chiede se ci sono modifiche da apportare e nel caso contrario chiede l’approvazione. 

 
Non ci sono modifiche. 
 
Il Comitato con voto di maggioranza approva. Si astiene Del Chiaro in quanto assente alla seduta. 
 
 
 
 
Il Presidente passa alla trattazione del terzo punto all'OdG 
 
 

Caccia di Selezione: modifiche regolamento 
 
 
Il Presidente dà lettura delle proposte di modifica da apportare al disciplinare caccia di selezione al Capriolo -
Daino – Muflone relativamente al numero delle uscite obbligatorie, alle modalità e valenza dei censimenti in 
battuta, al chiarimento dei tempi di pagamento delle quote di iscrizione ai distretti, così come uscite dalla 
commissione caccia di selezione. 
 
Della Nina in seguito alla lettura dell’art.9 chiede di meglio specificare la natura della modifica apportata in modo 
da non permettere interpretazioni soggettive. 
 
Il Presidente propone quindi di approvare le modifiche proposte 
 
Il Comitato all’unanimità approva. 
 
 
 
 
Il Presidente passa alla trattazione del quarto punto all'OdG 
 

Varie ed eventuali 
 

 
Il Presidente dice delle immissioni di lepri del 21 febbraio e del rinnovato appello di USL Veterinaria per la 
verifica delle case di caccia anche nell’area della Piana e della Media Valle. 
 
 
 

 
Non essendovi altro da aggiungere, la seduta è dichiarata chiusa alle ore 11.15 
                                                                   

 
 

               IL REDATTORE                                                                       
               Danilo Della Nina                                    

Il PRESIDENTE 
                                               Pietro Onesti  
 
 
 
 
 
VERBALE APPROVATO NELLA SEDUTA DEL 26.02.2025 
 


